



Pentru informare/publicare
28.02.2011

COMUNICAT DE PRESĂ

40.500 lei amenzi aplicate de inspectorii vamali din cadrul D.R.A.O.V. Craiova

Echipajele mobile din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova și unităților subordonate au aplicat în zilele de 24 și 25 februarie 2011, amenzi în cuantum de 40.500 lei, în urma verificărilor efectuate pe linia supravegherii respectării legislației în vigoare privind produsele accizabile, la persoane fizice și juridice de pe raza județelor Argeș, Vâlcea și Craiova.

De asemenea, au fost reținute în vederea confiscării 480 pachete de țigări marca Forum, în valoare de 2000 lei, articole de îmbrăcăminte, în valoare de peste 8.000 lei fără marcaje fiscale și fără documente de proveniență, precum și două cazane pentru producerea de țuică.

În data de **25.02.2011**, un echipaj mobil al **Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova**, aflat în exercitarea atribuțiilor prevăzute de lege pe linia prevenirii, descoperirii și sancționării fraudelor în cazul comercializării produselor accizabile, pe raza municipiului Craiova, a aplicat **o amenda de 20.000 lei** unei persoane fizice din municipiul Craiova, care transporta într-un autoturism marca Espero, **480 pachete țigarete marca FORUM** cu o valoare de peste **2.000 lei (480 Euro)**, fără timbre fiscale românești și fără documente de proveniență. Țigaretile au fost reținute în vederea confiscării de către inspectorii vamali.

În data de **24.02.2011**, un echipaj mobil al **Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Vâlcea** din subordinea **Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova**, aflat în exercitarea atribuțiilor prevăzute de lege pe raza municipiului Rm.Vâlcea, a reținut în vederea confiscării, de la doua societăți comerciale cu puncte de lucru în municipiul Rm.Valcea, jud. Vâlcea, **diverse articole de îmbrăcăminte** (sacouri, bluze, cămăși, pantaloni, fuste, rochii) cu o valoare aproximativă de **8.000 lei (1.870 Euro)**, fără documente de proveniență.



Tele acces gratuit!
080 00 80 880

Call Center
021/310.64.63



Societățile au fost sancționate de către inspectorii vamali cu **amenzi în cuantum de 20.000 lei.**

În data de **24.02.2011**, un echipaj mobil al **Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Argeș** din subordinea **Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova**, aflat în exercitarea atribuțiilor prevăzute de lege pe linia prevenirii, descoperirii și sancționării fraudelor în cazul comercializării produselor accizabile, pe raza județului Argeș, a aplicat **amenda de 500 lei** unei persoane fizice din localitatea Corbi, județul Argeș, care deținea două cazane tip alambic pentru producerea de țuică, de 200 litri fiecare, care nu au fost înregistrate la autoritatea vamală teritorială conform prevederilor fiscale în vigoare.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ AL A.N.V.